
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання робочої групи  

ОП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 035 Філологія  

спеціалізацією 035.071 Угро-фінські мови та літератури (переклад включно), 

перша – угорська галузі знань 03 Гуманітарні науки 

 

Дата: 28.11.2023р. 

Голова: доц. Варга Н.І. 

Секретар: Синетар У.Й. 

 

Присутні: доц. Варга Н.І. (гарант освітньої програми), доц. Зикань Х.І. (завідувач 

кафедри угорської філології, керівник робочої групи), доц. Берта Е.Т., доц. 

Талабірчук О.Ю., доц. Шпеник С.З., доц. Зубанич Л.Л. (стейкхолдер), Лонграф 

Я.Р. (здобувач). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Результати проведення моніторингу пропозицій стейкхолдерів щодо змісту 

профілю ОП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

2. Наказ ректора №46-Р від 24.11.2023 року «Про формування кафедральних 

та загальноуніверситетських каталогів вибіркових навчальних дисциплін на 

2024/25 навчальний рік». 

3. Обговорення результатів виробничої практики. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Результати проведення моніторингу пропозицій стейкхолдерів щодо змісту 

профілю ОП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Доц. Зикань Х.І. надала слово представникам роботодавців і здобувачів, 

зазначила, що пропозиції стейкхолдерів є важливими для формування профілю 

ОП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 Доц. Зубанич Л.Л., голова Благодійного фонду «Розвитку Закарпатської 

угорськомовної освіти»  наголосив на посиленні практичних курсів з угорської та 

англійської мов, оскільки це дозволить здобувачам програми краще справлятися 

з професійними обов’язками, що передбачають досконале володіння двома 

мовами.  



 Ласлов Ласлович також акцентував увагу на важливості залучення носіїв 

обох мов до практичних занять. 

Лонграф Я.Р., здобувач освіти, наголосила на необхідності збільшення 

кількості годин для практичного вивчення обох мов, а також поділилася з 

присутніми своїми враженнями від участі у програмі Erasmus+ , завдяки якій мала 

можливість подорожувати до Угорщини. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти до уваги побажання стейкхолдерів та здобувачів під час розробки 

профілю ОП на 2024/2025н.р. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Про Наказ ректора №46-Р від 24.11.2023 року «Про формування 

кафедральних та загальноуніверситетських каталогів вибіркових 

навчальних дисциплін на 2024/25 навчальний рік». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Варга Н.І. ознайомила робочу групу з Наказом ректора №46-Р від 

24.11.2023 року «Про формування кафедральних та загальноуніверситетських 

каталогів вибіркових навчальних дисциплін на 2024/25 навчальний рік» й 

наголосила на необхідності переглянути всі вибіркові навчальні дисципліни, 

внести зміни до освітньої програми та навчального плану. 

Доц. Зикань Х.І. запропонувала рекомендувати студентам чим більше 

вибіркових навчальних дисциплін для вибору студентів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Відповідно до наказу ректора №46-Р від 24.11.2023 року «Про формування 

кафедральних та загальноуніверситетських каталогів вибіркових навчальних 

дисциплін на 2024/25 навчальний рік» внести зміни до освітньої програми та 

навчального плану «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 

спеціалізацією 035.071 Угро-фінські мови та літератури (переклад включно), 

перша – угорська галузі знань 03 Гуманітарні науки. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Обговорення результатів виробничої практики 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Зикань Х.І. ознайомила присутніх з результатами проходження 

здобувачів ОП виробничої практики і наголосила на важливості розширення баз 

практик. 



Зубанич Л.Л. відзначив високий рівень підготовки здобувачів ОП та 

готовність до праці. Однак, на його думку, потрібно збільшувати кількість 

практик, що дасть змогу студентам поступово опановувати специфіку професії й 

сприятиме покращенню практичної підготовки. 

 

 

 

Голова                                     Наталія ВАРГА 

 

 

 

Секретар                               Уляна СИНЕТАР 
 


